

法官大人，請嚴懲亂港暴徒



點擊香港
屠海鳴

今天是香港這場動亂持續整整四個月的日子。昨日，備受關注的「咬斷警察手指」案再次開庭聆訊。22歲的嫌犯杜啟華是香港大學應屆畢業生，於7月14日在沙田新城市廣場涉嫌襲擊警員，並咬斷警察手指，被控兩項蓄意傷人、一項襲警及一項未能出示身份證明文件。

警察斷指血淋淋的照片曾公布於眾，令人心痛，令人震驚，令人擔憂！在上一次法庭聆訊時，當庭法官不忍直視。由此可見，嫌犯的兇殘程度已突破了人們的心理承受底線。

現在還無法預知法庭的裁決結果，但在暴恐分子肆意打、砸、搶、燒，令香港遭受二戰以來最嚴重破壞的背景下，但願此案的判決能夠起到阻嚇作用，不要讓法律的尊嚴受到踐踏，令法庭的權威大打折扣。

政治不能凌駕法律之上

眼下，香港的法治基礎面臨崩潰，值此危機關頭，公正司法，事關止暴制亂大局。我們期望尊貴的法官大人捍衛法律的尊嚴，彰顯法律的權威。

在香港，法庭的權威至高無上，法庭做出的判例，可成為政府和公民事事的指引。但法庭的權威並非天上掉下來的，前提是法官必須效忠法律，必須遵從「政治不能凌駕於法律之上」的原則；如果偏離了這些原則，那麼，法官的判決就難以令人信服。

值得關注的是，司法機關在處理同類案件時，被質疑已經表現出了不同的標準。以一單造成受害人傷殘的惡性暴力案件為例，在法庭聆訊中，署理主任裁判官批准嫌犯保釋，同時剔除宵禁令，更減免每周到警署報到的次數。

而在處理另一個案例時，法庭卻嚴厲得多。一位65歲的退休老人符柱標因不滿「中學人鏈」高呼口號音量過大，疑因情緒激動，與「中學人鏈」人群發生肢體衝突，令一名女教師手指受傷，被控傷人罪。儘管符柱標健康欠佳，請求法庭予以有條件保釋。但裁判官卻以「案件性質嚴重」為由，駁回申請。

在惡性傷人的嫌犯的刑罰中，一項涉及「意圖造成身體嚴重傷害」罪，最高可判處無期徒刑。符柱標雖同屬《侵害人身罪條例》，但只是傷人罪，最高只判三年。哪個傷人的性質更為嚴重？一目了然。

這樣的處理結果，難免令市民猜疑：是否將政治凌駕於法律之上？

刑期不重難收阻嚇之效

持續四個月的動亂，受傷最嚴重的是誰？是香港人！特別是發生在10月5日的一連串暴恐事件，令港鐵全線停運，香港成了一座「傷城」「死城」！

今天的「果」，源於昨天的「因」。五年前發生的非法「佔中」，持續79天，令全港直接經濟損失就高達百億元。然而，直到今年四月，「佔中三丑」才被判刑。但這遲來的裁決並沒有令人寬慰多久。非法「佔中」的始作俑者、「違法達義」的炮製者戴耀廷被判16個月、僅收監四個月，法庭就批准其保釋。

戴耀廷一出獄，就公開宣稱香港「真正的黃金時代就會來到！」戴耀廷所稱的「黃金時代」，正是香港陷入動亂的時期。法庭不僅對戴耀廷寬厚仁慈，還對非法「佔中」期間涉嫌「串謀犯公眾妨礙罪」、「煽惑他人犯公眾妨礙罪」的諸多嫌犯給予放生。

法庭審理「佔中」涉嫌犯罪的示威者從輕發落，對涉案警察的判決卻來得又快又狠。

在「佔中」中負責清場的七名香港警察，因涉嫌毆打襲警人士被判入獄兩年，失去公職。而此案中襲警的曾健超僅被判入獄五周，且獲緩刑。曾健超當時從天橋上向10多名警員淋潑尿液並拒捕，這一侮辱人格的挑釁已觸及了常人的心理承受底線。

今天的香港，為什麼會有那麼多年輕人公然施暴？「佔中」期間的嫌犯獲輕判，容易發出錯誤的訊息，從客觀上起到了鼓勵犯罪的效果。

恢復秩序必須司法公正

止暴制亂，恢復秩序，已經成為大多數市民的共識。但這不能僅靠特區政府和警察，各方必須共同努力。

其中，司法公正是非常重要一環。亂港暴徒的審判已經來得太晚，人們更不希望這審判又是高高舉起、輕輕放下。制止暴力，司法機關有手段；恢復秩序，司法機關有責任。

令人遺憾的是，四個月來，香港發生了100多起暴力事件，警方拘捕了2363人，大部分都被法庭批准保釋，其中的不少人走出法庭，戴上面具，繼續作惡。以「港獨小丑」黃之鋒為例，法庭兩度批准其

保釋，還允許其保釋期間出境。黃之鋒到美國、德國以及台灣地區，繼續進行「港獨」活動。

令人不可思議的是，警方日前向司法機關申請搜查令，欲進入荃灣中槍學生的家中搜查，先後致電聯絡過九位裁判官，不是無人接聽、就是掛斷電話，更有人以「正在休假」為由拒絕簽署文件。簽發司法文件是裁判官的法定職責，警方遵循法定程序申請，竟受冷待，這種現象難道正常嗎？

種種跡象表明，香港要防止「司法獨立」演變為「司法獨大」，如果無論法官的判決如何荒唐，無論司法機關的作為如何有違常理，都不容置疑的話，將嚴重違反法治精神。在一個法治社會裏，人們應該尊重法庭、尊重法官，但法官也需受到制約，否則，司法公正難以實現。

市民期待司法公正，期望法官主持公道、維護正義。對於殘忍的暴徒，法官大人不能再放生了！

（本文作者為港區全國政協委員、香港新時代發展智庫主席）

註：《大公報》獨家發表，如有轉載，請註明出處。

聘暴徒愈勇武愈高薪 亂港派網店掠水撐暴

暴徒狂發暴亂財！亂港派繼成立「612人道支援基金」賺得盤滿鉢滿後，繼續淨水摸魚；打着「黃色經濟品牌」名義斂財，成立網店「光時」賣日用品，「掠水」支援暴亂，又聘請已被捕的暴徒做員工。

薪金點計？但咁聲言會論犯罪程度衡量，換句話說愈暴戾愈高薪。

連登發起 講明長期搞事

呢間「光時」10月6日在煽亂平台「連登」宣布營業，網站顯示，「光時」由數名連登仔發起，講到明利用網購成為一個支援渠道，盈利用作支援暴亂，更揚言以高於市場價格的薪金聘用「經濟困難」的暴徒，長遠會建立一個可持續的平台，藉此招聘所有因發起暴動、衝擊等暴亂的被捕者。

鄭晴打聽回來的消息，話該店會按參與暴動程度作薪金點，曾參與衝擊、暴動而被判入獄者，薪金豐厚，其他沒有參與社運者則只能收正常市價。

金主財技 藉此洗白資金？

網店目前主要售賣食品及個人護理產品，鄭晴過價，發現他們勁掠水，貴過其他超市和同類網店。以24罐裝可樂為例，但咁賣\$86.9，其他網店大約賣77元，貴人家一三成，掠得好過分！

鄭晴仲發現佢咁出埋所謂現金券，在Facebook上聲稱平台沒有資金入貨，鄭晴想問一句，冇錢學咩人開店先？鄭晴覺得，佢咁形同「空手套白狼」，掠夠水之後分分鐘捲走所有錢，現金券隨時走數唔兌現。

警訊話齊：騙徒手法層出不窮。亂港分子由眾籌到開公司，瘋狂斂財都是用來摧毀香港，幫襯佢咁即是撐暴。暴亂持續已經四個月，暴徒呢一刻又開始四圍掠水，莫非背後金主開始唔夠錢？抑或是金主玩財技，藉此洗白資金？聰明的你，一定懂得判斷的！



▲網店「光時」以穿着暴徒裝備的黑衣人作招徠，網店顯示，貨品貴過其他超市和同類網店很多，明顯勁掠水

香港警察反暴力 報料熱線更新版 正式啟動

一個號碼 多個平台
另加報料電郵



電話號碼：+852 5333 3103
Wechat ID: HKPF53333103
Line ID: hkpf53333103
電郵: hotline@police.gov.hk

▲警方「反暴力報料熱線」推出「更新版」熱線

警反暴力報料熱線 智破WhatsApp封殺

警方「反暴力報料熱線」重新上線啦！早前十條熱線被指違反條款，遭美國背景的WhatsApp無理封殺，推出四日後被逼暫停，警方昨日宣布推出「更新版」熱線，新熱線號碼是+852 5333 3103，適用於WeChat、Line及SMS短訊，以及新熱線電郵hotline@police.gov.hk，正式與WhatsApp割席。

該熱線只接收反暴力情報以協助預防及偵查罪案，包括資料、相片、錄音及錄像，不會接聽任何來電。警方不會透過此熱線索取個人資料，亦不會向第三方透露您的電話及您提供的資料。

鄭晴早前率先披露，警方會於WeChat平台重新設立報料熱線，可避免被WhatsApp封殺；而WeChat有全國14億用戶作後盾，不用怕被「DQ」。

徇「暴」要求 BBC跪低改新聞

暴徒口口聲聲尊重記者，不過是尊重一些偏幫他們的記者。只要報道不符合他們預期，就會用盡一切手段打壓新聞自由。BBC早前報道10月6日的亂象，就已經形容反政府遊行演變成暴亂（rioting），又將這些搞事者形容為「暴徒」（rioters），當中

亦特別提到的士司機在深水埗被暴徒毆打至重傷。

然而，暴徒不滿「被寫衰」，竟稱BBC「抹黑」，瘋狂投訴，短時間內令BBC的投訴系統陷入癱瘓狀態，最終BBC「循眾要求」，補了「的士司機撞傷途人」的「前因」，至於司機被困、被撲車、被搶槍等等「再前因」，當然無補到啦。怪不得暴徒喜歡外媒了。原來可以動輒干預新聞自由，影響報道內容。外媒不是要捍衛編採自主嗎？四個月來的暴亂，國際社會通過外媒報道，究竟知道多少暴徒亂港的「真相」呢？



一附，卻未提暴徒搶劫的真相

暴徒哨兵警署外抄車牌



舉報暴徒之十七

暴徒現時「私了」成瘋，多次揚言會傷害警員及其家屬，有人更恐嚇會在他們居所附近使用「麻布袋」對付他們。有網民報料，一名男子昨晨在黃大仙紀律部隊宿舍外鬼鬼祟祟，形跡可疑。網民發現，該名男子不斷偷拍宿舍的住客及駛出車輛，疑似為暴徒哨兵，專門記錄警察及其家屬的行蹤，遂舉機拍攝他的面容。眼見事敗及發現有人拍攝

時，這名男子隨即以粗言穢語指罵網民，事後即時登上接應白色車輛逃走。

據了解，暴徒目前已製作一個手機程式，在內可清楚看見警方的行蹤及布防，暴徒屆時便有機可乘，偷襲落單警員，因此警員安危受到嚴重威脅。

面對暴徒對保護香港市民的警隊有不軌意圖，市民理應主動舉報可疑人士，保護警方及其家屬。請市民與我們一起弘揚正氣、止暴制亂。若有任何暴徒線索，請email至newstakung@takungpao.com.hk，救香港，靠大家！



▲疑似為暴徒哨兵，在黃大仙紀律部隊宿舍外鬼鬼祟祟，偷拍宿舍的住客及駛出車輛

「警密斗車」建功 拘收路霸暴徒

亂港暴徒目無法紀，不僅四處設路障，還向來往車輛收「買路錢」，令一眾司機大佬人心惶惶。不過，昨日網上一段視頻可謂大快人心。視頻顯示，十多名暴徒個個被摘掉面罩，頭套套地被警員押走。

據視頻拍攝者稱，警方以密斗

貨車載輕型突擊隊，到暴徒收「買路錢」的地區突襲，一共搞破五個路障點，共拘捕約50名暴徒，而視頻所攝之處為屯門兆康站的路障點。網民留言紛紛大呼「痛快」：「這些暴徒以為自己大晒，點知多行不義必自斃！」



▲警方以密斗貨車載輕型突擊隊，到暴徒收「買路錢」的地區展開拘捕